Загрузка контракта с ЕИС и загрузка исполнения контракта с ЕИС

При загрузке контракта или исполнения контракта с ЕИС в АИС ГЗ будет загружена только последняя опубликованная версия документа. Т.е., если пользователь напрямую в ЕИС опубликовал первое, второе и третье исполнение или изменение контракта, то в АИС ГЗ возможно подгрузить только последнее - третье исполнение или изменение контракта. 
Контракты и исполнения контрактов, размещенные на ЕИС до 01.01.2020 не загружаются в АИС ГЗ.
Формирование и публикация документов напрямую в ЕИС без согласования с тех. поддержкой АИС ГЗ не рекомендуется.
В случае, если пользователь опубликовал напрямую в ЕИС контракт или исполнение контракта, то заявку на загрузку можно составлять не ранее, чем через сутки после публикации, иначе документы не будут загружены по техническим причинам.
Заявка на загрузку контракта или исполнения контракта с ЕИС не регистрируется автоматически, для регистрации такой заявки необходимо обратиться в тех. поддержку АИС ГЗ и сообщить номер заявки.
Если документ сначала формировался в АИС ГЗ, а затем было принято решение разместить этот документ напрямую в ЕИС, то тот документ, который остался «висеть» в АИС ГЗ необходимо удалить. Если вы не можете сделать это самостоятельно, то при обращении в тех. поддержку АИС ГЗ для регистрации заявки на загрузку сообщите о необходимости удалить документ и данные такого документа. Если такой документ в АИС ГЗ не будет удален, то при загрузке с ЕИС в заявке на загрузку появится ошибка, сообщающая о том, что в АИС ГЗ уже существует версия документа, которую вы пытаетесь загрузить.
Статус заявки на загрузку пользователь отслеживает самостоятельно. В среднем загрузка документа занимает до 2-х часов, в некоторых случаях загрузка может занимать больше времени. Конечный статус заявки на загрузку отображен в поле «Аналитические признаки». Если заявка на загрузку успешно отработана системой и документ загружен в АИС ГЗ, то в поле «Аналитические признаки» появятся статусы «Загружено с ЕИС, Зарегистрировано».
Важно!!! После успешной загрузки контракта с ЕИС необходимо к такому контракту сформировать техническое изменение и внести во вкладку «Раздел1» или «Раздел2» КОСГУ, счет получателя, доп.класс и рег.класс при необходимости.  Данные бюджетные классификации не указываются в ЕИС, но в АИС ГЗ указание этих классификаций необходимо для формирования БО или передачи контракта в базу бюджета.
Если заявка на загрузку составлена не верно, то в поле «Аналитические признаки» будет указано «Зарегистрировано, Не найден в ЕИС». В таком случае нужно открыть заявку на загрузку и ознакомится с тестом в поле «Статус». В данном поле будет указано одно из значений:
1.  Документ уже присутствует в базе (совпадение по реестровому номеру или ИКЗ) – данный статус означает, что в АИС ГЗ не был удален сформированный, но не опубликованный документ, или данный документ был уже ранее загружен с ЕИС.
2. Документ не найден –пользователь составил заявку на загрузку ранее, чем через сутки после публикации документа в ЕИС или не верно указал реестровый номер.
Если заявка на загрузку контракта или исполнения контракта с ЕИС была составлена ошибочно, необходимо обратиться в тех. поддержку АИС ГЗ для удаления такой заявки.

ВАЖНО! В связи с участившимися случаями нарушения порядка работы с контрактами/исполнениями контрактов, не прошедшими финансовый контроль в ЕИС, необходимо также следовать следующим рекомендациям: если в ЕИС контракт или исполнение контракта не прошли финансовый контроль, а затем пользователем, в нарушения порядка работы, внесены  изменения в документ напрямую в ЕИС и документ был опубликован, то статус о публикации в АИС ГЗ не перейдет. В таком случае необходимо через сутки после публикации составить заявку на загрузку такого контракта или исполнения контракта с ЕИС; при обращении в тех. поддержку указать данные для удаления документа со статусом о не прохождении фин. контроля в АИС ГЗ и номер заявки на загрузку. 

Загрузка Плана-графика закупок с ЕИС

Настоятельно не рекомендуется размещать Планы-графики закупок напрямую в ЕИС. При загрузке такого документа с ЕИС в АИС ГЗ «затираются» все предыдущие версии Плана-графика закупок, т.е. в АИС ГЗ будет доступна для просмотра только одна загруженная последняя опубликованная в ЕИС версия Плана-графика закупок. 
После загрузки документа с ЕИС в каждой Позиции плана-графика будет отсутствовать КОСГУ, лицевой счет, Доп. класс и Рег. класс, которые пользователю нужно будет внести в загруженный документ путем технического изменения каждой позиции плана-графика. Без внесения этих данных в загруженный документ пользователь не сможет осуществлять дальнейшую работу с документами в АИС ГЗ.
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